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PROJEKT ERASMUS + „Rethink the future– sustainable thinking” („Przemyśl przyszłość– zrównoważone myślenie”)

Od września 2020r. nasza szkoła koordynuje pracę szkół partnerskich z Niemiec, Węgier, Hiszpanii i Włoch nad projektem Erasmus +, którego celem jest przybliżenie koncepcji zrównoważonego rozwoju gospodarczego. Projekt jest zaplanowany na dwa lata, biorą w nim udział uczniowie naszej szkoły, przede wszystkim klas 3a i 3b. Część działań projektowych odbywa się poprzez platformę eTwinning TwinSpace. Zaplanowane są też akcje lokalne, 4 mobilności uczniów oraz 1 mobilność nauczycieli. Koordynatorami projektu jest p. Sylwia Kalota i p. Aleksandra Żyła.

Praca nad projektem stwarza możliwość wykorzystania w praktyce wiedzy i pomysłów z obszaru współzależności globalnych i SDG (Celów Zrównoważonego Rozwoju), wzmacniając jednocześnie wiele umiejętności kluczowych, takich jak: komunikacja, rozwiązywanie konfliktów czy kreatywność. Poprzez wyjście do społeczności szkolnej i lokalnej z jednej strony pozwala uczniom na lepszą integrację z ich lokalnym środowiskiem, z drugiej zaś sprzyja pogłębieniu wiedzy na temat wyzwań globalnych oraz kształtowaniu postaw szacunku wobec innych i odpowiedzialności za świat. Możliwość zaangażowania się młodzieży w konkretne działanie jest ważna, gdyż przy tak złożonych i trudnych zagadnieniach samo dostarczanie wiedzy może rodzić poczucie bezsilności. Cała społeczność szkolna powinna mieć świadomość, że jej aktywność ma znaczenie i może kształtować sprawiedliwy, pokojowy i zrównoważony świat.

Okres trwania projektu: 01.09.2020r.– 31.08.2022r.

Cele projektu:
· Wypracowanie nowych proekologicznych nawyków u uczniów, ich rodzin oraz społeczności szkolnej w życiu codziennym

· Uświadomienie, jak ważne jest wykorzystanie zrównoważonego rozwoju gospodarczego w firmach

· Stworzenie bardziej ekologicznej społeczności szkolnej

· Promowanie otwartego i zrównoważonego społeczeństwa

· Podniesienie kompetencji językowych

· Poznanie kultur i tradycji krajów partnerskich

· Przełamanie barier

· Wymiana wspólnych doświadczeń

· Opanowanie posługiwania się platformą eTwinning

· Dzielenie wypracowanymi rezultatami z lokalnymi społecznościami

